
2 رقم تألیفي فرض فوزي الغربي   
 أساسي 8

المدرسة الإعدادیة النموذجیة 
 ضفاف البحیرة

 
  
  

  أجب بصواب أو خطأ
  الجواب  السؤال

50.369      ھي الكتابة العلمیة لعدد عشري نسبي´-10
    مثلثان قائمان زوایاھما متقایسة مثنى مثنى ھما متقایسان 

a  ھومقلوبb 0 یعنيa b+ =    
    ل مثلثان قائمان لھا زاویتان حادتان متقایستان ھما متقایسانك
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   كسري نسبي أكتب في صورة قوة لعدد) 2
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  أعط الكتابة العلمیة للأعداد العشریة التالیة ) 1

,0,0035p=  0,7q=  60  العدد 1t=658 56´  20,0008 196 0s -´=  
    الكتابة العلمیة

  
      

أعط الكتابة العلمیة للعددین العشریین ) 2
s
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ABCD متوازي الأضلاع مركزه O  بحیث AB=8  AD=5    وI المسقط العمودي للنقطة A على (BD) و J 
   . (BD) على Cسقط العمودي للنقطة الم

  CBJ و ADIقارن المثلثین  )1
  COJ و AOIقارن المثلثین  )2
  [IJ] منتصف  ھيOاستنتج أن  )3
  COI و AOJقارن المثلثین  )4

  3التمرین رقم  
 

  2التمرین رقم 
 

  1ن رقم التمری
 

  2التمرین رقم 
 


